2014年6月27日 星期五 统筹:胡田野 美编:李丹 校对:王泓 版式:宋笑娟





3支球队 均是小组排名垫底

随着伊朗的出局,参战本届世界 杯决赛圈的四支亚洲球队已经出局 三支,而且均是小组排名垫底。

在全部参加的9场比赛中无一 胜绩,仅仅拿到的两场平局也难以掩 饰亚洲在国际足坛的弱势地位。



吃奶的力气都使完了 全军覆没 11战 0 胜

世界杯是张茶几 摆满了亚洲杯具



海外球员状态迥异

本届杯赛为日本电视台担任现场解说员的前日本国家队主帅冈田武史曾对北青报记者表示:"日本队的分组不错,进入16强应该没有问题。"冈田武史的预言距离破灭已然不远,在负于科特迪瓦队和战平希腊队之后,"蓝武士"只有战胜展现出强大实力的哥伦比亚队才能保有一线晋级16强的希望。

日本队原本是4支亚洲参赛队中最被看好的球队,尤其阵中两大海归一效力于AC米兰的本田圭佑和在曼联踢球的香川真司更被认为是带领球队创造佳绩的不二人选。然而两场比赛下来,二人的表现并不足以



战术变革已落后

在本届世界杯的首轮小组赛中 只有一场比赛没有进球,那就是伊朗 队与阿尔及利亚队之间的较量。越 来越多的球队开始转向更具侵略性 的进攻风格,即便同样是讲求控球, 也追求致命的前场渗透而不是被迫 的无谓倒脚。与此同时,大多数的亚 洲球队仍然沿袭着老旧的战术,一方 面与自身实力相关,另一方面也是因 为远离足球高水平环境所致。在亚洲的各国联赛中,攻防转换缓慢、缺少全场压迫的比赛比比皆是。

值得一提的是,亚洲国家球队的主教练无论是外请的洋帅还是本国的土帅,多数都趋于保守,而且他们对于自己的意见坚持得近乎于顽固。扎切罗尼和奎罗兹都是出了名的保守,出身防守型后腰的洪明甫就更不用说了。



天赋差距无法避免

在当今足坛,几乎所有的队伍都在寻觅具有天赋的球员,并希望能够招入阵中。在美国队中有6人是双重国籍,再看看法国队、德国队和比利时队,甚至是瑞士队,有不少球员均出自移民。与此同时,现在的非洲球队开始不再只是输出球员,而是将远在欧洲的高水平球员征召回国。阿尔及利亚队、加纳队、科特迪瓦队和尼日利亚队等球队都有非洲血统、欧

洲制造的球员,这显然直接提升了非洲足球的实力

洲足球的实力。 归化球员只是一种选择而已,日本 队便曾先后招入过桑托斯和三都主。 事实上孙兴民模式也是一种值得推广 的尝试。今年22岁的孙兴民是韩国足 球史上第一个在国外球队梯队成长起 来的明星级球员,16岁便留学德国,上 赛季他在各项赛事中一共为勒沃库森 出战43次打入12球、助攻7次。



世界杯席位恐受影响

国际足联早就有意将亚洲的4.5个参赛席位减少到4个,而亚洲的直接竞争对手便是非洲和南美洲。很可惜,在这届杯赛中,所有的对话亚洲球队均没有占到便宜。就目前的情况来看,在2014巴西世界杯的16强当中,很有可能没有一支来自亚洲的球队,这样的成绩无疑给了那些觊觎那0.5个席位的人以口实。

去年底在摩洛哥进行的世俱杯中,以亚冠联赛冠军身份出战的广州恒大已经用自己的表现清楚地告诉了所有人亚洲足球在世界足坛的地位。如果俱乐部普遍实力无法强大到与来自欧美的对手掰掰手腕,无异于亚洲足球这栋房子的地基出现了问题,即使有再多的海归球员,也只能充当贴墙的瓷砖而已。





一制阅读

万千球迷翹首以盼的2014巴西世界杯大幕拉起中国移动和阅读带您一起燃情绿茵场!哪支队伍将问鼎?赶紧跟随月关、沐轶等大神一起来竞猜,争夺"预言帝"吧!邀请好友一起参与更有机会获赠智能手机、移动硬盘、移动电源等豪礼!每周都有哦。



中国移动 China Mobile